

力保奥运期间邮件安全

我市邮政先锋队昨成立

本报讯(记者 孙志刚 实习生 鲁慧)我市邮政EMS“绿色先锋队”将为奥运平安护航。昨日上午8时30分,市邮政局在火车站邮政大楼举办邮政EMS先锋队成立仪式,郑州邮政速递的4家分公司及邮件处理中心5个团支部,组建了6支邮政EMS先锋队,150多名优秀邮政EMS员工宣誓服务奥运,力保奥运

期间我市邮件安全。

据了解,为提高工作效率,越来越多的用户选择邮政EMS业务,我市日均业务量在13000件以上,其中发往奥运会举办城市——北京的邮件占2100多件。为确保发往奥运城市的邮件安全,邮政部门采取了非常措施,对每件特快专递都要打开检查,封装后要加盖检验的戳

据和检验私章,检验人员对自己所检查的每一件邮件负责。同时,液体化工类有危险物品将不予收寄,特别对奥运邮件将使用安检机进行检查。在昨日的邮政EMS先锋队成立大会上,邮政速递人员做出庄严承诺,表示将为平安奥运、和谐奥运贡献自己的全部力量。



万亩葡萄深碧 邀君前来赏尝

郑州市第四届葡萄文化节昨开幕

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天朗 文 李焱 图)葡萄飘香醉游人,农家院里话奥运。2008年7月31日上午,郑州市第四届葡萄文化节在二七区侯寨乡红花寺村开幕,吸引了数千名群众前来游园采摘,品尝葡萄的甘甜。二七区侯寨乡沟壑纵横,光照充足,种植葡萄已有上百年的历史。独特的地形地貌造就了侯寨乡葡萄色艳、甘甜、味美的特点,营养价值极高。近几年来随着政府扶持力度的不断加大和果农新品种、新技术的广泛应用,葡萄品种已发展到红富士、粉红亚都密、瑞尔比、京秀、美人指、美国黑提等50多个品种,主要种植在铁三官庙、荆寨、红花寺、南岗刘等7个行政村,总面积达1.5万亩。2006年,“万亩葡萄基地”被郑州市质量技术监督局命名为“优质葡萄示范园”。今年由于

雨水充沛,光照充足,葡萄大丰收,产量达1500万公斤。二七区政府以葡萄为媒,把市场办到农民的田间地头。从2005年开始,二七区政府与郑州市旅游局联合打造出“盛夏二七果香游”活动,丰富了市民的休闲生活,还使农民不出家门就能把农产品销售出去。

据介绍,今年的葡萄文化节到8月17日结束。葡萄节期间,二七区还将举办“丰收迎奥运”文艺演出、葡萄新品种展示、种植能手比赛、采摘葡萄比赛等一系列文化活动。在葡萄节期间你还可以品尝到乡土味十足的农家饭、农家菜和特色小吃。如果你乘坐公交车,可在郑大医学院立交桥下乘坐726路公交车直达葡萄主产地红花寺村,市民也可自驾车走嵩山南路、黄郭路到郑石高速公路入口处向南1公里向西也可到达,从大学南路走绕城路向西也可到达葡萄基地。



莫让杂乱阳台玷污街景

本报记者 刘玉娟 实习生 赵晓培

卫大叔 昨日上午,卫大叔我转悠到淮

河路与京广路交叉口的一个居民楼下,忽然感觉头顶一凉,用手一摸,摸了一手的脏水。没下雨呀,这是怎么回事?大叔我抬头仔细一看,终于发现“罪魁祸首”是该居民楼二楼一户阳台防盗网上悬挂着的一只正下“黑雨”的拖把。

大叔我甚是生气,嘴里嘟囔着:“住临街楼,咋能把脏拖把挂到了窗户外边呢?”几位过路人,看到大叔这般模样,从此路过的人都颇为同情,纷纷指责这家临街住户如此行为不仅影响路人,也严重影响市容形象,很不雅观。“倒霉的不光是你,过往路人得接两滴脏水,明知不该挂,有的住家户还照挂!”附近一家小饭馆的老板则说,一天傍晚,他和爱人在店门前吃饭,没想到头顶上哗啦啦地滴水,衣服弄脏了不说,连饭菜也泡汤了。经调查,是四楼的住户把带水的拖把晾在了阳台上。

在咱们郑州街头,别的临街楼有没有类似现象?大叔我决定就此侦查一番。在京广路中段以及颍河路等处的临街居民楼,大叔我发现,临街楼上悬挂拖把或堆放杂物的现象还真不少。有的把拖把直接悬挂在阳台水泥护栏或防盗窗上,有的在阳台上大量堆放或悬挂大堆空饮料瓶、油桶、旧衣被等生活废品和杂物,看上去十分碍眼。大叔我发现,几乎每个临街楼下的一层,大多都是装饰豪华、招人眼目的商店,上面的居民楼阳台却挂着一个黑乎乎、十分不和谐。甚至一些阳台还存在安全隐患,有的居民家里的阳台上没安装护栏,一排花盆直挺挺地摆在阳台边上,没有固定装置,如果遇见大风大雨天气,那些大小花盆很可能会“从天而降”,造成“人祸”。

临街阳台本应给城市添加美丽的风景,却成了废品杂物的存储地,大叔我认为有点不妥。奥运来了,咱郑州创建全国文明城市也步入冲刺阶段,临街居民阳台不不仅是个体家庭对外展示形象的“窗口”,更应作为构建城市文明形象的一个重要元素。所以,“不修边幅”的临街楼阳台,快快收拾打扮一番吧,别让咱们的城市因你而“蒙羞”。

积极投入百日会战 创建全国文明城市

警方集中销毁 400余台报废车

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)昨日上午,市公安局交警支队开展报废机动车集中销毁行动,拉开了全省集中整治销毁报废机动车的序幕,我市400余辆报废机动车将全部销毁。

从今年4月1日以来,我市(含各县{市、区)交警共查扣各类报废机动车420余台,经过三个月的法定存放期后,这些车辆将被依次集中拆解销毁。在拆解现场我们看到,在监管民警的监督下,工人们抡起大铁锤,开启气割机,火红的钢割焰下,一辆辆报废机动车瞬间被分解开来。

据市公安局交警支队支队长常志军介绍,这次集中销毁报废机动车统一行动,在一定程度上从源头消除了交通事故隐患,为奥运会的顺利举行创造了良好的交通环境,交警将在平时的工作中继续严查查处报废车辆,查到一辆强制报废一辆,不留后患。交警同时提醒广大驾驶员和群众,为了您和他人的生命安全,请不要驾驶、乘坐报废机动车。



“八一”前夕,70余位革命前辈来到郑州高新技术开发区,参观高新区建区20年来的发展成果,郑州市日新月异的变化令老战士们赞叹不已。 本报记者 汪静文 栾月琳 摄

市树法桐频频被毁

市民可拨打电话67976012举报

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 杨永清 文/图)昨日,人民路路东的一棵胸径70厘米至80厘米的大法桐从中间劈成两半(见下图),恐怕难以成活。

据金水绿化管理队护林科科长梅志军介绍,这棵树龄50多年的法桐是在7月26日夜被一大型车辆撞伤的,被发现时肇事车辆已逃逸,该树30多厘米的枝干被撞成麻花状,绿化部门动用了两辆吊车,叫来了10名民工,花了3个小时才把被撞的枝干清理完毕。园林职工表示,尽管已采取了缠绳固定、浇水等办法来挽救该树,但痊愈的可能性还是不大。

据市绿化处介绍,这是半月来发生的第3起损坏树木事件,另外两起分别是太康路胸径25厘米左右的合欢被车撞伤,中原路上两棵胸径20厘米左右的法桐被自燃的汽车烧毁。园林绿化部门呼吁汽车驾驶员要爱绿护绿,广大市民如发现毁树行为,请立即拨打绿化处举报电话0371—67976012,对举报属实的,将给予奖励。



机场新进7台爆炸物检测仪

可基本实现全面防爆检测

本报讯(记者 王文霞 通讯员 炊婷婷)作为北京首都机场的备降机场之一,郑州新郑国际机场随时都将为首都机场承担任务,为保证北京奥运会的安全召开,昨日,郑州新郑国际机场新进7台爆炸物检测仪,用于安全检查。

据介绍,该仪器产于以色列,是一款轻便高灵敏度的“电鼻子”,可精确的探测出多种爆炸物并可识别出其种类。检查时只需将采样器在衣物、皮肤、行李等各种物体表面擦过,便可将爆炸物微粒吸附在滤纸上,然后把采样器插入到分析仪上,几秒钟后,分析结果即可显示出来。该仪器共启用7台,加上现有的液态物品检测器和两台台式爆炸物检测仪及两台手提式爆炸物检测仪,基本上实现较全面的防爆检测。

医疗质量月动真碰硬

8名医护人员被处罚

本报讯(记者 汪辉 通讯员 秦川)1名护士下岗,4名医务人员待岗,3名医务人员停止执业两个月……在医疗质量月活动中,市一院硬起手腕治理行风,在医院内引起强烈反响,取得了一定的成果。

为弘扬抗震救灾精神,7月1日起,市一院开展了以“深化医院管理,共建医患和谐”为主题的医疗质量月活动,推出了调整作息时间,利用周六、周日时间,组织全院职工进行封闭式拓展训练;通过理论考试、实践技能操作比赛,狠抓医疗文书管理,规范提高临床医护人员技能操作能力;严格落实医患沟通考评制度等一系列治理行风举措。

活动开展以来,全院有1名护士因服务不到位被病人投诉,经过查实受到下岗处理,4名医务人员受到内部待岗处理,3名医务人员被停止执业两个月。

24小时驻场监管

郑州供奥生猪药检全合格

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)奥运会日益临近,我市供奥运会生猪安全监管也进入冲刺阶段,记者昨日从市畜牧局获悉,为确保所有供奥运会生猪按标准生产,执法人员24小时驻场监管,批批检验,严禁不合格生猪出场。

据介绍,目前,我市20家养猪场为6个奥运赛区城市供应生猪,为确保奥运期间全市畜产品安全及供应涉奥城市生猪的安全,市畜牧局组织对辖区涉奥养猪场和3个定点屠宰场开展了瘦肉精专项检测活动。上半年,该局对市区三个生猪定点屠宰场检测抽检瘦肉精1580批次,监测生猪5.1万头,

合格率98.99%。对涉奥猪场和通过无公害畜产品产地认定的猪场开展瘦肉精专项抽检43批次,结果全部合格。

市畜牧局有关负责人表示,畜牧部门将坚持每日对集贸市场、商场、超市、生鲜肉品专卖店巡回监督检查,继续推行生鲜肉品检疫证明公示和质量承诺制度,并与经营单位签订《生鲜肉品质量安全承诺书》,严格落实消毒、无害化处理、肉品来源登记备案等制度,从生产源头上确保奥运期间畜产品质量安全。



昨日下午,在郑州四十四天文台里,挤满了爱好天文的学生和市民。据该校有关负责人介绍,今天下午,我国将出现日全食的天文奇观。郑州从18时25分27秒到19时18分21秒可以看到日全食的部分节点,市民在观看日全食时,不要用肉眼或相机反光镜、双望远镜和望远镜直视太阳,以免对眼睛造成永久性伤害。

本报记者 丁友明 覃岩峰 摄

狂发5万多条短信 透支话费30余万

史某被判刑14年

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 卫香香)无业人员史进狂发短信58044条,恶意透支话费30多万元。7月30日,二七区人民法院以诈骗罪判处史进有期徒刑14年,并处罚金5万元,剥夺政治权利两年,并退赔联通公司郑州分公司经济损失30万元。

2005年4月25日,史进因犯敲诈勒索罪被判处有期徒刑3年,缓刑4年。在缓刑考验期间,史进于2006年9月至2007年4

月,购买内存少量余额的联通SIM卡2324张,按照网友云飞(在逃)的安排,使用八口猫高速发射器,通过电脑上的特定软件,利用欠费后尚未停机的几分钟时间,透支话费发送短信。两个月时间里,史进用这种方法发送定制服务短信58044条,造成联通公司损失302428元,史进从中获利7.9万元。2007年4月24日,史进被公安机关抓获,现赃款未追回。

二七区人民法院经审理后认为,被告人史进在明知联通SIM卡可以透支发送短信的情况下,从市场上大量购买仅有少量余额,且无真实客户身份的联通SIM卡,使用专门的短信发送设备,大量恶意透支话费,数额巨大,其行为已构成诈骗罪,且被告人史进在缓刑期内犯新罪,据此,法院依法做出上述判决。